
  
 

  

  
  

В Московской области перед судом предстанет адвокат,
применивший насилие в отношении следователя
Следственного комитета и совершивший покушение на дачу
взятки сотруднику полиции

  Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской
области завершено расследование в отношении адвоката одного из адвокатских кабинетов
города Москвы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК
РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (публичное
оскорбление представителя власти) и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки
должностному лицу за совершение незаконного бездействия). Так, он 31 октября 2012 года,
находясь в фойе следственного отдела по городу Люберцы Главного следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по Московской области, представляя
интересы свидетеля по уголовному делу, не желая проведения освидетельствования его
доверителя, применил насилие в отношении следователя и оскорбил его. Своими
преступными действиями адвокат дал возможность свидетелю покинуть помещение
следственного отдела, сорвав запланированное следственное действие. Кроме этого адвокат в
сентябре 2013 года, оказывая одному из фигурантов материалов процессуальной проверки,
проводимой участковым уполномоченным полиции УМВД России по городскому округу
Железнодорожный Московской области, юридическую помощь, предложил должностному
лицу взятку в виде денежных средств за принятие незаконного процессуального решения в
пользу его доверителя об отказе в возбуждении уголовного дела, в то время как имелись
основания для возбуждения. На указанные незаконные действия адвокат получил отказ,
однако, осознавая противоправность своих действий, настаивал на передаче денежных средств
сотруднику полиции. О незаконных действиях адвоката участковый уполномоченный полиции
сообщил руководству УМВД России по городскому округу Железнодорожный, которым были
организованы оперативно-розыскные мероприятия по изобличению адвоката в даче взятки
должностному лицу. При проведении оперативных мероприятий 7 октября 2013 года адвокат
был задержан с поличным при передаче денежных средств в сумме 15 тыс. рублей сотруднику
полиции. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в
связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд
для рассмотрения по существу.  
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